CORRECTION

Calcul mental - Entraînement rapide 1 – Divers

	1
	8 + 7 = 15
	4 – 2 = 2
	10 – 6  = 4
	10 + 5 = 15
	10 – 5  = 5
	9 + 8 = 17
	10 – 7  = 3
	10 + 10 = 20
	9 – 8  = 1
	10 – 9  = 1

	2
	12 + 8 = 20
	12 – 8  = 4
	15 + 5 = 20
	15 + 15 = 30
	20 – 5  = 15
	25 – 5  = 20
	30 + 10 = 40
	34 + 9 = 43
	20 – 15  = 5
	30 – 15  = 15

	3
	10 + 15 = 25
	20 – 8  = 12
	30 + 5 = 35
	30 + 20 = 50
	30 – 10  = 20
	25 + 25 = 50
	20 + 15 = 35
	35 – 15  = 20
	30 + 30 = 60
	30 – 30  = 0

	4
	15 + 15 = 30
	15 – 10  = 5
	20 + 5 = 25
	25 + 5 = 30
	25 + 15 = 40
	25 – 10  = 15
	30 + 20 = 50
	35 + 35 = 70
	45 + 45 = 90
	40 – 20  = 20

	5
	50 – 10  = 40
	50 – 25  = 25
	40 + 40 = 80
	50 – 45  = 5
	50 + 50 = 100
	100 - 50 = 50 
	75 – 25  = 50
	75 + 50 = 125
	75 + 75 = 150
	75 - 50  = 25


------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

CORRECTION

Calcul mental - Entraînement rapide 2 – Divers

	1
	6 x 8 = 48
	9 + 9 = 18
	10 + 5 = 15
	5 x 8 = 40
	7 x 6 = 42
	10 + 9 = 19
	5 x 9 = 45
	8 + 9 = 17
	10 x 3 = 30
	10 + 15 = 25

	2
	10 + 25 = 35
	10 x 3 = 30
	9 x 7 = 63
	7 x 7 = 49
	8 + 8 = 16
	25 + 20 = 45
	8 x 8 = 64
	2 x 11 = 22
	25 + 25 = 50
	9 x 9 = 81

	3
	8 x 7 = 56
	10 x 5 = 50
	36 + 30 = 66
	24 + 26 = 50
	8 x 9 = 72
	6 x 6 = 36
	35 + 5 = 40
	25 + 35 = 60
	7 x 8 = 56
	35 + 35 = 70

	4
	40 + 10 = 50
	10 x 10 = 100
	6 x 9 = 54
	7 x 10 = 70
	49 + 30 = 79
	30 + 30 = 60
	34 + 20 = 54
	6 x 10 = 60
	50 + 9 = 59
	8 x 6 = 48

	5
	5 x 5 = 25
	3 x 7 = 21
	50 + 25 = 75
	10 x 10 = 100
	25 x 4 = 100
	3 x 50 = 150
	100 x 6 = 600
	25 + 75 = 100
	250 x 3 = 750
	50 + 50 = 100


------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

CORRECTION

Calcul mental - Entraînement rapide 3 – Divers

	1
	10 – 6  = 4
	5 x 9 = 45
	9 + 9 = 18
	25 + 25 = 50
	10 – 3 = 7
	7 x 8 = 56
	40 – 10 = 30
	21 + 10 = 31
	3 x 9 = 27
	8 x 8 = 64

	2
	5 x 5 = 25
	15 + 15 = 30
	6 x 6 = 36
	20 – 7  = 13
	9 x 8 = 72
	50 + 20 = 70
	10 – 5 = 5
	6 x 10 = 60
	7 x 9 = 63
	22 + 28 = 50

	3
	20 – 10  = 10
	25 – 10  = 15
	8 x 3 = 24
	10 x 8 = 80
	50 + 5 = 55
	21 + 50 = 71
	9 x 9 = 81
	29 – 9  = 20
	12 x 5 = 60
	25 + 50 = 75

	4
	8 x 11 = 88
	7 x 5 = 35
	45 + 15 = 60
	34 – 10  = 24
	10 x 9 = 90
	28 + 28 = 56
	75 + 25 = 100
	60 + 15 = 75
	35 – 15  = 20
	7 x 7 = 49

	5
	15 + 65 = 80
	48 – 20  = 28
	8 x 4 = 32
	48 + 22 = 70
	7 + 93 = 100
	50 – 25  = 25
	50 x 4 = 200
	31 + 50 = 81
	2 x 15 = 30
	100 - 25 = 75


